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Σε μια εποχή όπου το συνδικαλιστικό δικαίωμα είναι υπό διωγμό και η κυβέρνηση συνδιαλέγεται με την
τρόικα για τους τρόπους κατάργησης της απεργίας στους χώρους δουλειάς, η πρωτοφανής επίθεση της
εργοδοσίας του φροντιστηρίου Πρίσμα σε βάρος συνδικαλιστών του Συλλόγου Εργαζομένων στα
Φροντιστήρια Καθηγητών φαίνεται ότι καθιερώνει νέα εργοδοτικά «πρότυπα» καταστολής του
δικαιώματος στον αγώνα.

Ο ΣΕΦΚ αντιδρώντας στη δικαστική απαίτηση του εργοδότη Β. Γκούμα να εκδοθεί προσωρινή διαταγή για
την ποινικοποίηση του αγώνα και την απαγόρευση συγκεντρώσεων του σωματείου έξω από το
φροντιστήριο Πρίσμα και την επιβολή χρηματικής ποινής ύψους 5.000 ευρώ και προσωπική κράτηση ενός
μηνός στους τρεις εργαζόμενους για κάθε κινητοποίηση, καλεί σε μαζική στήριξη της συγκέντρωσης
αύριο Δευτέρα 6 Οκτώβρη, στις 9 π.μ., στα δικαστήρια της πρώην Σχολής Ευελπίδων (κτήριο 5), όπου θα
εκδικαστεί η υπόθεση. Χθες εξάλλου είχε προγραμματιστεί μαζική κινητοποίηση έξω από το
φροντιστήριο, Ακαδημίας και Γενναδίου, στο κέντρο της Αθήνας.

Η σκληρή αντιπαράθεση του ΣΕΦΚ και εργαζομένων με τον φροντιστηριάρχη, ιδιοκτήτη του
φροντιστηρίου Πρίσμα Β. Γκούμα ξεκίνησε πριν από πέντε περίπου μήνες, τον περασμένο Μάιο, όταν
αυτός απέλυσε την εργαζόμενη Α.Σ. ύστερα από 24 χρόνια συνεχούς εργασίας. Η εκδικητική απόλυση
ήταν το αποτέλεσμα της επιλογής της εργαζόμενης να διεκδικήσει την καταβολή δεδουλευμένων δύο
χρόνων που της όφειλε η εργοδοσία, έπειτα από προσφυγή της στην Επιθεώρηση Εργασίας και την
απόφαση που αυτή εξέδωσε, με την οποία πρέπει να καταβληθούν στην εργαζόμενη 5.700 ευρώ. Στην
πορεία αυτού του αγώνα των εργαζόμενων καθηγητών στα φροντιστήρια, και στις συγκεντρώσεις έξω
από το Πρίσμα, ο εργοδότης επιστράτευσε από τις αστυνομικές δυνάμεις μέχρι το αστυνομικό τμήμα
Καλλιθέας, που κάλεσε την απολυμένη «δι’ υπόθεσίν της», προκειμένου να της «μεταφέρει την επιλογή
του εργοδότη να καταθέσει αγωγή ύψους 30.000 ευρώ εάν δεν σταματήσει τις συγκεντρώσεις του
σωματείου». Ωστόσο η κατασταλτική μανία του ιδιοκτήτη του Πρίσματος κλιμακώθηκε πρόσφατα, καθώς
προχώρησε σε ασφαλιστικά μέτρα κατά της απολυμένης, του προέδρου του ΔΣ του ΣΕΦΚ Κλέαρχου
Σμυρναίου και του ειδικού γραμματέα του ΔΣ του ΣΕΦΚ και εκπροσώπου του σωματείου στο ΔΣ της ΟΙΕΛΕ
Διονύση Αμπάτη, ενώ προχώρησε και σε υποβολή δύο μηνύσεων κατά του σωματείου.

Η υπόθεση των ασφαλιστικών μέτρων με το αίτημα της έκδοσης προσωρινής διαταγής εκδικάζεται αύριο
στα δικαστήρια της Ευελπίδων. Με τα ασφαλιστικά μέτρα ο Β. Γκούμας απαιτεί «να απαγορευθεί στο
σωματείο και στους καθ’ ων η πραγματοποίηση συγκεντρώσεων έμπροσθεν του φροντιστηρίου και σε
ακτίνα περιμετρικά μικρότερη των 200 μέτρων με απειλή χρηματικής ποινής ύψους 5.000 ευρώ και
προσωπική κράτηση ενός μηνός σε κάθε φυσικό πρόσωπο των καθ’ ων για κάθε παραβίαση της
εκδοθησομένης απόφασης και της προσωρινής διαταγής».

Όπως καταγγέλλει ο ΣΕΦΚ, αυτή η ενέργεια «αποτελεί απόπειρα ποινικοποίησης του δικαιώματος της
συγκέντρωσης, της εργατικής διεκδίκησης, επιδιώκει την παραδειγματική καταστολή του σωματείου,
αποτελεί στοχοποίηση των τριών συναδέλφων, ενώ επιδιώκει την οικονομική εξόντωσή τους και τη
φυλάκισή τους». Να σημειωθεί δε ότι οι δύο διωκόμενοι συνδικαλιστές είναι απολυμένοι από τα
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φροντιστήρια Ανέλιξη και Ένεκα Παιδείας, γιατί τόλμησαν να υπερασπιστούν τη Συλλογική Σύμβαση
Εργασίας. Ωστόσο οι αγωνιζόμενοι εκπαιδευτικοί στα φροντιστήρια έχουν βρεθεί στο στόχαστρο ενός
ευρύτερου εργοδοτικοφασιστικού κυκλώματος, που αποδεικνύει τους «δεσμούς αίματος» των αφεντικών
με τα «πιστά ακροδεξιά σκυλιά» τους. Όπως τονίζουν συνδικαλιστές του ΣΕΦΚ, τον Σεπτέμβρη του 2012
αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στη φασιστική χαφιέδικη εργοδοτική ιστοσελίδα antisefk-grosse luge, μαύρη
λίστα των εργαζομένων στα φροντιστήρια μέσης εκπαίδευσης με το ψηφοδέλτιο όπου συμμετείχαν και οι
τρεις διωκόμενοι εργαζόμενοι, αλλά και φωτογραφίες και διεύθυνση κατοικίας των μελών του ΔΣ του
ΣΕΦΚ. Στη συνέχεια αποκαλύφθηκε ότι τα κοινά γραφεία ΣΕΦΚ – Συλλόγου Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου
Αττικής – Σωματείου Σερβιτόρων Μαγείρων ήταν στόχος της Χρυσής Αυγής.

Σε σχετική απόφασή του το Εργατικό Κέντρο Αθήνας αναφέρει ότι η εργοδοτική επίθεση του ιδιοκτήτη
του Πρίσματος «αναδεικνύει την επιθετικότητα των εργοδοτών, οι οποίοι αξιοποιούν την κατάργηση των
ΣΣΕ, τη θεσμική ασυλία που τους παρέχει η κυβέρνηση και δεν διστάζουν να πετούν στο δρόμο
εργαζόμενους», προσθέτοντας ότι «προϋπόθεση για να διαμορφωθούν συνθήκες γαλέρας είναι να βρεθούν
εκτός χώρων εργασίας οι εργαζόμενοι οι οποίοι υπερασπίζονται την αξιοπρέπειά τους και το συλλογικό
αγώνα και παλεύουν μέσα από τα σωματεία τους».

Η μαζικότητα της αυριανής κινητοποίησης και η διαρκής στήριξη του αγώνα του ΣΕΦΚ και των
εργαζόμενων καθηγητών θα κρίνει σε σημαντικό βαθμό την ύπαρξη των σωματείων στα εργασιακά
«Νταχάου» του ιδιωτικού τομέα.
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